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80. számú közgyőlési elıterjesztés 
 
 
Tisztelt Közgyőlés! 
 
 
Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata 2006. szeptember 4-én kelt Feladat-Ellátási 
szerzıdésben háziorvosi szolgálat ellátására szerzıdést kötött az Erdıs-Mátis Egészségügyi 
Szolgáltató Betéti Társasággal. Dr. Erdıs Judit vállalkozó háziorvos a Szekszárd VI. számú 
háziorvosi körzet háziorvosi szolgálatának biztosítását vállalta.  
 
Dr. Erdıs Judit külföldi orvos-szakmai útjához kutatómunka végzése céljából kérte az 
Önkormányzat hozzájárulását ahhoz, hogy az általa kötött helyettesítésre vonatkozó 
megállapodás alapján járuljon hozzá, hogy tartós helyettesítéssel történjen a körzet ellátása. 
2009. 09.01-tıl a körzetben helyettes orvossal rövidített rendelési idıben történik a betegek 
ellátása.  
Dr. Erdıs Judit 2010. június 30-ig kapott engedélyt kutató munkájának elvégzésére, illetve 
befejezésére.  
 
Az Egészségügyi Gondnokság vezetıje írásban megkereste az Erdıs-Mátis Egészségügyi 
Szolgáltató Betéti Társaságot azzal, hogy nyilatkozzanak arról, hogy 2010. 07. 01-tıl 
személyes közremőködéssel ellátják-e a VI. számú orvosi körzet háziorvosi teendıit 
tekintettel arra, hogy ellenkezı esetben a hatályos jogszabályok értelmében az ellátás 
finanszírozhatósága miatt az Önkormányzatnak a feladat-ellátás teljesítéséhez szükséges 
hatósági engedélyeztetési eljárás megindításáról kell rendelkeznie.  
 
Dr. Erdıs Judit e-mailben küldött válaszában nem adott egyértelmő választ arra, hogy 2010. 
július 1-jét követıen személyesen látná el a körzetben a háziorvosi teendıket.  
 
Fentiekre tekintettel kérjük a T. Közgyőlést, hogy a határozati javaslatban foglaltaknak 
megfelelıen döntsön a VI. számú körzetben a háziorvosi szolgálat mőködtetésérıl.  
 
 
 
 
Szekszárd, 2010. április 20. 
 
 
 
 
        Dr. Fıfai Klára 
        hivatalvezetı 



 
 

Határozati javaslat 
 
 
1. Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyőlése megállapítja, hogy az 
önkormányzat és az Erdıs-Mátis Egészségügyi Szolgáltató Betéti Társaság között - 
háziorvosi szolgálat ellátására kötött - feladat-ellátási szerzıdés 10.3. pontjában foglalt „az 
alapellátás jogi és szakmai elıírásainak hiánytalan biztosítása” feltételt a megbízott vállalkozó 
háziorvos megszegte tekintettel arra, hogy a feladat személyes ellátására vonatkozó és a 
szerzıdésbe is belefoglalt jogszabályi feltétel ellátására az Egészségügyi Gondnokság írásbeli 
felhívása ellenére sem nyilatkozott egyértelmően, és ezzel a szolgáltatás ellátásának OEP 
finanszírozását veszélyeztette. 
 
2. Tekintettel arra, hogy a megbízást ellátó vállalkozó háziorvos külföldi kutatómunka 
jogcímen 2010. június 30. napjáig önkormányzati engedéllyel van távol, a közgyőlés 
amennyiben a feladat-ellátás kötelezettje ezen idıpontig a feladat személyes ellátására nem 
jelenik meg, vagy erre nézve írásos kötelezettséget nem vállal, a megállapodást 2010. július 1. 
határnappal – 3 hónapos rendkívüli felmondási idı figyelembe vételével – felmondja.  
 
3. Az önkormányzat jelen határozatával nyilatkozik és kötelezettséget vállal arra, hogy 
amennyiben a háziorvosi feladat-ellátási szerzıdés – a jelen határozat 2. pontjában foglalt 
feltétel bekövetkezése esetén – az önkormányzat részérıl felmondásra kerül, úgy a háziorvosi 
szolgálatot a Polgármesteri Hivatal Egészségügyi Gondnoksága látja el 2010. július 1. 
napjától.  
 
4. A feladat-ellátás változás lebonyolítása érdekében a közgyőlés felkéri a Polgármesteri 
Hivatal Egészségügyig Gondnokságát, hogy a feladat-ellátás átvétele érdekében a szükséges 
hatósági engedélyek beszerzését haladéktalanul kezdje meg. 
 
 
Határidı:  1-3. pontok tekintetében: 2010. június 30. 

4. pont tekintetében 2010. május 3. 
Felelıs:  Horváth István polgármester 

Amreinné dr. Gál Klaudia aljegyzı 
Dölles Lászlóné Egészségügyi Gondnokság vezetıje 


